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Algemene voorwaarden huur aquamobiel Pidpa

Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing en bindend op de huurovereenkomst van een aquamobiel van Pidpa. 
· De huurder is op de hoogte van de voorwaarden in het AWVR en BWVR.
· De huurder vrijwaart Pidpa voor alle burgerrechtelijke en strafrechtelijke vorderingen inzake schade die werd veroorzaakt door plaatsing van de standpijp en kwaliteitsveranderingen van het drinkwater voorbij het mobiel leveringspunt.
· Pidpa garandeert de drinkwaterkwaliteit tot aan het tappunt zelf:
· De huurder is verantwoordelijk voor het behoud van deze drinkwaterkwaliteit in de installatie stroomafwaarts van het tijdelijk leveringspunt en dus ook voor alle schade door kwaliteitsveranderingen.
· Een eigen waterinstallatie moet voldoen aan alle wettelijke en technische voorschriften (artikel 7 §1 AWVR), o.m. om mogelijks terugstroming naar het openbaar waterdistributienetwerk te voorkomen. Indien nodig kan Pidpa de installatie keuren of waterstalen afnemen.
· De aquamobiels van Pidpa mogen enkel gebruikt worden binnen Pidpa leveringsgebied.
Het is ten strengste verboden om standpijpen die niet door Pidpa geleverd werden te gebruiken op Pidpa leveringsgebied. 
Indien dit wel gebeurt zal Pidpa een PV laten opstellen en zal er een boete voor illegale waterafname aangerekend worden. 
Aanvraag
· De aanvraag dient ten laatste 5 werkdagen (1 week) op voorhand doorgestuurd te worden via het aanvraagformulier op de website van Pidpa.
· Pidpa houdt maximaal rekening met de opgegeven datum voor plaatsing/wegname maar garandeert deze niet. 
· Indien een verlenging van de huurtermijn nodig is moet deze ten laatste 2 werkdagen voor wegname aangevraagd worden via mail naar mobieledienstverlening@klant.pidpa.be 
· De totale huurtermijn voor een aquamobiel is maximum 3 maanden. 
· Verlenging kan enkel indien dit mogelijk is binnen de planning. Indien er geen mogelijkheid bestaat, dan wordt de aquamobiel meegenomen op de initieel afgesproken datum.
· Vervroegde wegname is pas mogelijk bij een eerst mogelijke beschikbaarheid in onze planning. Indien niet mogelijk, dan wordt deze weggenomen op het initieel afgesproken moment. 
· Indien er langer dan 3 maanden water nodig (bv. voor een bouwwerf), dan moet er zo snel mogelijk (min. 10-12 weken op voorhand) een tijdelijke wateraansluiting aangevraagd worden via de website.
Plaatsing
· Enkel een medewerker van Pidpa mag het toestel plaatsen en weer wegnemen.
· De huurder is zelf aanwezig als we de aquamobiel komen plaatsen. 
· Indien niemand aanwezig is en er ter plaatse problemen zijn m.b.t. verkeersveiligheid/hinder/etc…  waardoor de plaatsing niet kan volgens afspraak uitgevoerd worden, dan wordt de aquamobiel weer meegenomen en moet de huurder een nieuwe afspraak maken.
· De huurder voorziet zelf slangen om aan te sluiten op aquamobiel.
· Het is ten strengste verboden om een drukverhoging te installeren op de aquamobiel, dit om onderdruk in het leidingnet te voorkomen. 
· Het is verboden om de aquamobiel te gebruiken voor het voeden van een binnenleiding van een woonst voor huishoudelijk gebruik. 
Signalisatie en veiligheid
· De huurder zorgt ervoor dat we veilig kunnen werken en we het verkeer niet hinderen.
· De huurder is verantwoordelijk voor het aanbrengen van de signalisatie rond de aquamobiel om de veiligheid te waarborgen.
· De huurder is verantwoordelijk voor de vergunningen die vereist zijn voor het plaatsen van een standpijp op openbaar terrein (fietspaden, voetpaden, …)
Schade en diefstal
· De huurder doet er alles aan om beschadiging aan en diefstal van de aquamobiel te vermijden.
· De huurder doet het nodige om de aquamobiel te beschermen tegen vrieskou (< 0° C). 
· Het is verboden om de aquamobiel te manipuleren of eigen aanpassingen uit te voeren aan de aquamobiel.
· Alle inbreuken, boetes, schade, … aan of door de aquamobiel vallen, na plaatsing, onder de verantwoordelijkheid van de huurder. 
· Indien het toestel gestolen wordt of schade heeft, dan zullen deze kosten aan u, als huurder, worden aangerekend (exclusief BTW)
· Vermoeden van wegname door derden: 150 EUR
· Kleine schade: 150 EUR
· Grote schade:
· Watermeter: 500 EUR
· Onderlichaam RVS: 700 EUR 
· Volledige standpijp (bij diefstal of onherstelbare schade):  1400 EUR
· Verbreken van zegel: 194,35 EUR (geen BTW) 
· Indien het correcte verbruik niet kan berekend worden omwille van bv. stilstaande meter, schade, diefstal, … dan zal een forfaitair bedrag aangerekend worden op basis van het geschatte verbruik. 
· Defecten, schade of diefstal dienen steeds per direct gemeld te worden via mobieledienstverlening@klant.pidpa.be:
· Diefstal dient binnen de 24u na vaststelling doorgegeven te worden via bovenstaand mailadres. 
De huurder moet hierbij een PV kunnen voorleggen aan Pidpa. De overeenkomst wordt beëindigd op datum van dit PV. Het (geschatte) verbruik, zal worden aangerekend tot en met deze einddatum.
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